Egyszert edényben a tobb széz °C-os lang hatasara a tej hamarosan felforr, és a heves buborékképzédés miatt
kifut.

A tejforraloban a két fal k6zott viz és vizgdz van. A melegités hataséara a viz a forraspontig (100 °C-ig) melegszik fel.
Ez a hémérséklet tovabbi hékozlésre nem emelkedik, mert a kozolt energia a viz elforralasara forditodik. A tejforraloban
levs tejet nem a forr6 lang, hanem a 100 °C-os viz és géze melegiti, ezért a tej hdmérséklete a kiilonb6z6 veszteségek
miatt 80°C kozelében marad. Ez a hémeérséklet mar elpusztitja a korokozokat, de a tej még nem fut ki.



